DOYAAAAIO 1/ HOAITIKQN MHXANIKQN
Ipappiki Alyeppo- 1° EEaunvo

AW vVUoHOTIKGE YIvopevo,

1. Na anodei&ete 6t1 yuo o dtovocpata a,b, e ioybouy :
(i) az0,a-b=a-cxmwaxb=axc=>b=c¢

(ii) a+b+c=0=axb=bxc=cxa

(iii) (axb)x(axc)=(a,b,c)a

(iv) (axb,bxc,cxa)=(a,b,c)’

. Av 10 dtovoopata a,b,c givor un cvvenineda, va amodeifete OTL KOt TO
dwvocpata axb,bxc,exa givor un cvvenineda.

. Na anmodeiete Ot yio omoladnmote davocpata a,b,c,d woydel n wodtTa:
(axb)-(exd)=(a-c)(b-d)—(a-d)(b-c¢).

. Av a,b &ivor 000 un cvyypoppkd povadioio dSlovOGHATL, VoL

TPOcdOPIGETE TO S1VLGHO U TTOL Kavorotel TNV e&icmon
(a-u)b+4a=2u

. Ta onueia A, B, I" kot A éyovv dtavocpata BEong og Tpog 10 KaPTESLAVO
cvotnua ovoeopag OXyz, a,b,c xat d, avtiotoyo. Na anodei&ete otu:

A,B,T,A ovvenineda < (a,b,c)—(b,c,d)+(c,d,a)—(d,a,b)=0.

. Ta onueia A, B xar I" éxovv dravoouata Eong w¢ mpog 10 KapTeEGLOVO
covotnuo avoeopdg OXyz, a,b, kat ¢, avticTorya.
Noa amodeiEete 6t1 10 pPaddv tov Tprydvov ABI givar:

E(ABF)=%‘(a><b)+(b><c)+(cxa)‘.

. No amodeiete 60TL M e€icmwon x+xxa=b, 6mov a,b sivar yvootd
dlvocpata, £xel Lovadikn Ao g Tpog X , 1 omoia kot va Bpedet.



8. Av 10 dtdvuoopo w iKavorotel tnv e&icmon
ax(wxa)-i—w =b,
omov a,b &ivol yvootd dtvoouoto, TOTe:

. , , 1
(i) vo omodeitete 6TL a-w=a-b Ko wxa= = |(bxa),
1+|a
(ii) vo mpocdlopicete T Abon g e€lowong.
9.'Ecto a,b,r e A®, a,b = 0 ka1 t € R. Na mpocdiopicete v Tiun tov t yia
Vv omoia €xel Avon wg mpog r 1 e€lowon
axr=a+thb

KOl TN GLVEYELD VO TPOGO10piceTE TN Abon g e€lowong.

10 Av a,b,c xat d &ivon Stovdopato tov A, va amodeiEete Ot
(axb)x(cxd) = (a,c,d)b—(b,c,d)a = (a,b,d)c—(a,b,c)d
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